

Протокол

№

гр. София, 21.02.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 21.02.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова

ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов

Мария Бойкинова

при участието на секретаря Мая Георгиева и при участието на прокурора Вихра Попхристова, като разгледа дело номер **2496** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10.58 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ – редовно призован, за него се явява юрк. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ „АТМИКС БЕТОН“ ЕООД – редовно призован, за него се явява адв. И., с пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор П..

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба от ответника от 08.04.2024 г. за подаване на касационната жалба в срок.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. Д.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.

АДВ. И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. Д.: Моля да уважите жалбата и отмените решението на въззивната инстанция като неправилно и незаконосъобразно и да постановите решение, с което да потвърдите издадения от АПИ електронен фиш по изложените в касационната жалба съображения. Правя възражение за прекомерност на разноските на насрещната страна, тъй като считам, че делото не се отличава с фактическа и правна сложност.

АДВ. И.: Моля да отхвърлите жалбата и потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. Правилно е прието, че за процесното нарушение към момента на датата на нарушението не е трябвало да се издава електронен фиш, а да се подходи по общия ред по ЗАНН, а именно да се издаде АУАН и НП. Правилно е прието, че посоченият в него участък като място на нарушението не съществува към датата на извършване на нарушението. Моля да имате предвид и решение на СЕС по дело С-61/23, съгласно което фиксираният размер на санкцията за нарушенията по ТОЛ системата противоречи на принципа за пропорционалност, установен в правото на ЕС. Моля да имате предвид, че съгласно ЗАНН и тълкувателно Решение № 8 от 2021 г. на ВАС касационната инстанция не разполага с правомощия да преквалифицира деянието. Представям писмена защита и списък с разноски. Моля да ми присъдите разноски.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да постановите решение, с което да оставите без уважение касационната жалба на АПИ и да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.01 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: